



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в акции «Собери ребенка в школу»**

Сотрудники следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу являются активными участниками акции «Собери ребенка в школу». Ежегодно, в начале нового учебного года они дарят своим подшефным - воспитанникам социально-реабилитационного Центра «Доверие» школьные ранцы с канцелярскими принадлежностями.

Подарки будущим первоклассникам от всего коллектива с самыми добрыми пожеланиями 30 августа 2018 года вручила старший помощник руководителя следственного управления Е.М. Демьянова. В ответ обладатели новеньких портфелей поблагодарили следователей и пообещали хорошо учиться.

По, ставшей за несколько лет, доброй традиции, ребята, пополнившие ряды учащихся, в течение года будут встречаться со своими шефами, и рассказывать взрослым об успехах в школе. Такое искреннее участие в жизни детей оказывает на них самое благоприятное воздействие, первоклассники приучаются к чувству ответственности и прилежанию.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1251645>